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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan SDN 003 KERUMUTAN

Kelas /Semester II/II

Tema Hidup Bersih dan Sehat

Hidup Bersih dan Sehat di SekolahSub Tema

Pembelajaran ke 1

Alokasi Waktu 2 x 35 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Siswa menyebutkan 2 mamfaat sekolah bersih
2. Siswa dapat menjelaskan fungsi alat kebersihan yang dipraktekkan
3. Siswa dapat menceritakan pengalamanan melakukan kegiatan hidup bersih dan sehat 

di Sekolah .

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
• Kegiatan Pendahuluan

Siswa menjawab salam yang diucapkan guru 
Siswa berdoa dibawah bimbingan guru.
Siswa menjawab pertanyaan -  pentanyaan yang diajukan guru sebagai motivasi
serta mengkaitan pembelajaran yang lalu
Siswa mendengarkan guru menyampaikan tujuan pembelajaran

• Siswa mengamati gambar yang ditampilkan guru yaitu gambar siswa sedang 
gotong royong.

■ Siswa diminta oleh guru untuk menjelaskan gambar yang ditampilkan guru, 
(literasi)
Siswa bersama guru bertanya jawab tentang gambar yang ditampilkan guru 
(menanya)

- Siswa mendengarkan judul materi yang disampaikan guru.
- Siswa diajak atau diberi tugas oleh guru membersihkan kelas sesuai dengan alat 

yang telah disediakan guru serta merapikan kembalikan kelas sehingga tampak 
bersih,indah dan nyaman.( Mencoba )

■ Siswa bersama guru bertanyajawab tentang kegiatan yang baru dilakukan. 
(menanya)

- Siswa mengerjakan tes sebagai evaluasi pembelajaran.

• Kegiatan Inti



• Kegiatan Penutup
- Siswa bersama guru menyimpulkan pembelajaran
- Guru memberi tugas kepada siswa untuk dikerjakan dirumah
- Siswa mendengarkan guru menyampaikan pelajaran berikutnya
- Mengajak semua siswa untuk berdoa (untuk mengakhiri kegiatan pembelajaran) 

Religius

PENILAIAN PEMBELAJARAN
• Pengetahuan
• Penilaian Sikap
• Penilaian Keterampilan

Kerumutan,4 November 2021

Guru kelas 2

NIP: 197002171993042002

: Tes lisan
: Lembaran observasi 
: Unjuk Kerja.



LAMPIRAN PENILAIAN

Tes lisan

1. Kegiatan apa yang baru kita lakukan ?
2. Apa saja alat yang kita gunakan untuk membersihkan kelas ?
3. Apa kegunaan kemoceng ?
4. Untuk membersihakan lantai apa alat yang kita gunakan ?
5. Sebutkan 2 mamfaat kalau sekolah kita bersh !

Penilaian Sikap

NO NAMA SISWA KERJA SAMA TANGGUNGJAWAB
T BT T BT

1 Alvian
2 Arib Saputra
3 Hestia Dinaya
4 Sabqi Aidansyah
5 M.lzzyan
6 Nasyifah Mardhotillah
7 M.Janu Sriwijaya

Keterangan 
T =Terlihat 
BT = Belum Terlihat

Penilaian Keterampilan

NO KRITERIA TERLIHAT | TIDAK TERTULIS
1. Siswa melakukan kegiatan yang 

ditugaskan guru
2. Siswa dapat menggunakan alat 

kebersihan sesuai dengan 
kegunaannya



Hasil Penilaian Keterampilan

NO NAMA SISWA KRITERIA 1 KRITERIA 2
T BT T BT

1. Alvian
2. Arib Saputra
3. Hestia Dinaya
4. Sabqi Aidansyah
5. M.lzzyan
6. Nasyifah Mardhotillah
7. M.Janu Sriwijaya

Keterangan 
T =Terlihat 
BT = Belum Terlihat


